
Το πρωί της Τετάρτης 6 Νοέμβρη παρέλαβε ο Θανάσης Αγαπητός την απόφαση που επιβάλλει το πρόστιμο
των 50000€. Η απόφαση της Επιτροπής Ελέγχου δαπανών και εκλογικών παραβάσεων καλεί την ΔΟΥ
Θεσσαλονίκης να προχωρήσει άμεσα στις νόμιμες διοικητικές κυρώσεις και να εισπράξει τις βεβαιωμένες
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οφειλές των 50000€.

Το αδίκημα στο οποίο υπέπεσε ο Θανάσης Αγαπητός ήταν ότι αναρτήθηκαν στην προεκλογική περίοδο 3
πανό με τα συνθήματα: «Όχι στους αγωγούς του πολέμου και της προσφυγιάς. Ανταρσία στην Κ.
Μακεδονία» και «Ψωμί, Παιδεία, Γη και Ελευθερία. Κάνουμε Ανταρσία». (δείτε και εδώ).

Ο Θανάσης Αγαπητός δεν είναι μόνος. Μια σειρά από ορωτοβάθμια σωματεία, η ΑΔΕΔΥ, οργανώσεις της
αριστεράς, συλλογικότητες, κ.ά. καταγγέλλουν την απόφαση για το απαράδεκτο πρόστιμο και εκφράζουν
την αλληλεγγύη τους.

43 αριστερές, αντικαπιταλιστικές δημοτικές και περιφερειακές κινήσεις καταγγέλλουν την ποινικοποίηση
της ενημέρωσης και ζητούν την ακύρωση του εξοντωτικού προστίμου.
Σε ανακοίνωσή τους αναφέρουν:

Εξοντωτικό πρόστιμο 50.000 € στον περιφερειακό σύμβουλο της «Ανταρσία στην
Κεντρική Μακεδονία», Θανάση Αγαπητό

Με αφορμή τρία πανό και δύο αφίσες που υποτίθεται ότι τοποθετήθηκαν στις Σέρρες η
Επιτροπή Ελέγχου δαπανών και εκλογικών παραβάσεων επέβαλλε στον Θανάση Αγαπητό, ως
επικεφαλής της περιφερειακής κίνησης «Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία –
Αντικαπιταλιστική Αριστερά», το εξοντωτικό πρόστιμο των 50.000 ευρώ! Η καταγγελία έγινε
από το Α.Τ. Σερρών, που προσπαθεί συστηματικά να φιμώσει τη φωνή της αντικαπιταλιστικής
Αριστεράς, ενώ κλείνει τα μάτια σε ακριβοπληρωμένες ιλουστρασιόν διαφημίσεις και
τοποθετήσεις μπάνερ των αστικών κομμάτων, παρατάξεων και εταιρειών.

Το υπέρογκο αυτό πρόστιμο δεν αφορά μόνο την περιφερειακή κίνηση «Ανταρσία στην
Κεντρική Μακεδονία», ούτε μόνο τον επικεφαλής της Θανάση Αγαπητό που έχει την
υποχρέωση καταβολής του ενώ είναι ένας εργαζόμενος δάσκαλος με μοναδικό εισόδημα τον
πετσοκομμένο από τις μνημονιακές περικοπές μισθό του. Το πρόστιμο αυτό δημιουργεί τις
προϋποθέσεις στέρησης της ελεύθερης πολιτικής έκφρασης στην πράξη, ακυρώνει στην
πράξη οποιαδήποτε πολυφωνία υπάρχει, καθώς μόνο πολιτικές δυνάμεις που
χρηματοδοτούνται και έχουν τις πλάτες ισχυρών οικονομικών συμφερόντων θα μπορούν να
έχουν λόγο.

Δεν είναι η πρώτη φορά που οι αγωνιστές των αριστερών, αντικαπιταλιστικών κινήσεων
μπαίνουν στο στόχαστρο. Από τα δικαστήρια για συμμετοχή σε διαμαρτυρία ενάντια στο
Φούχτελ και την Τρόικα στη φιέστα που διοργάνωσε με μνημονιακούς δημάρχους το Νοέμβρη
του 2012 και τη σύλληψη με μαφιόζικου τύπου απαγωγή μέσα από το χώρο της δουλειάς
μέχρι τις διώξεις των αγωνιστών που συμμετέχουν στο κίνημα για την προστασία της λαϊκής
κατοικίας ενάντια στους πλειστηριασμούς είναι γνωστή η στάση τους υπέρ της επιβολής της
πιο βάρβαρης πολιτικής ενάντια στο λαό.

Δεν είναι απλά μια εφαρμογή του νόμου. Η στάση των μηχανισμών του συστήματος είναι
διπλά προκλητική και υποκριτική. Δεν ενοχλούνται τα όργανα της τάξης από τις δεκάδες
αφίσες διαφημιστικού περιεχομένου εμπορικών επιχειρήσεων, νυχτερινών κέντρων ή άλλων
δραστηριοτήτων. Δεν είδαν τις χιλιάδες αφίσες και διαφημιστικά πανό με τα πρόσωπα των
υποψηφίων των συστημικών παρατάξεων. Αυτό που ενοχλεί και διώκουν είναι η πολιτική
αφίσα και το κάλεσμα στο λαό για ενίσχυση των κινήσεων της αντικαπιταλιστικής αριστεράς
και ανατροπή των πολιτικών κυβερνήσεων – ΕΕ – κεφαλαίου.

Η επιβολή του προστίμου δεν είναι μια απλή υπερβολή των αστυνομικών αρχών και της
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Επιτροπής και δεν αποτελεί μεμονωμένο περιστατικό, αλλά επιλεκτική στοχευμένη
επιχείρηση και εντάσσεται σε ένα γενικότερο κλίμα έντασης της καταστολής και
κατάργησης πολιτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. Είναι απόδειξη ότι η μαχητική
παρέμβαση των κινήσεων της αντικαπιταλιστικής Αριστεράς έχει γίνει πολύ ενοχλητική για
την κυβέρνηση και όλες τις καθεστωτικές πολιτικές δυνάμεις. Αυτό που πραγματικά ενοχλεί
το Α.Τ. Σερρών και τα ντόπια και διεθνή συμφέροντα είναι η παρέμβαση της μαχόμενης
αντικαπιταλιστικής Αριστεράς και η δυνατότητά της να ξεσηκώνει κύμα αντίστασης και
ανυπακοής στις επιταγές των κυβερνήσεων και του κεφαλαίου, όπως στις Σέρρες για τον
αγωγό ΤΑΠ.

Ο προκλητικός «υπερβάλλων ζήλος» των αστυνομικών αρχών είναι συνέχεια στις δίκες που
καθημερινά αντιμετωπίζουν τα μέλη του κινήματος ενάντια στην εξόρυξη χρυσού στη
Χαλκιδική ή στους πλειστηριασμούς κατοικίας και λαϊκής περιουσίας, είναι συνέχεια των
αντεργατικών αντιαπεργιακών νόμων ΣΥΡΙΖΑ και ΝΔ. Είναι το απαραίτητο συμπλήρωμα
εκφοβισμού στη νέα φάση της κανονικότητας των ευρω-μνημονίων που επιβάλλει
τρομοκρατία για τον αγωνιζόμενο λαό.

Η αφίσα και το πανό αποτελούν τη δημόσια έκφραση εκείνων που είναι αποκλεισμένοι από τα
καθεστωτικά ΜΜΕ, εκείνων που δεν χρηματοδοτούνται από τον κρατικό προϋπολογισμό ή τα
μεγάλα ιδιωτικά συμφέροντα. Εκείνων που επιλέγουν να μη φτιάχνουν πολυτελείς
προεκλογικές καμπάνιες. Δεν θα αφήσουμε να περάσουν οι αντιδημοκρατικές επιχειρήσεις
φίμωσης που αν σήμερα είναι απέναντι σε μας, αύριο μπορεί να επεκταθούν σε όποιον
αντιστέκεται.

Είναι βαθιά γελασμένοι βέβαια εάν νομίζουν πως θα κάμψουν έστω και για μια στιγμή την
μαχητικότητα μας κατά της αντιλαϊκής πολιτικής. Οι δημοτικές και περιφερειακές κινήσεις
που υπογράφουμε δηλώνουμε ότι δεν θα σωπάσουμε, δεν θα υποταχθούμε και δεν θα
σταματήσουμε να αγωνιζόμαστε μέσα κι έξω από τα δημοτικά και περιφερειακά συμβούλια
για τις κοινωνικές ανάγκες και την ανατροπή της αντιλαϊκής πολιτικής κυβέρνησης-ΕΕ-
κεφαλαίου. Η αντικαπιταλιστική Αριστερά δεν υποτάσσεται, είναι γέννημα της αγωνίας και
του αγώνα του λαού και των εργαζομένων για μια καλύτερη ζωή.

Καταδικάζουμε την απαράδεκτη δίωξη και η ποινικοποίηση της προεκλογικής και
γενικά πολιτικής δραστηριότητας, υπερασπίζουμε τα δημοκρατικά δικαιώματα και
ελευθερίες και εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους διωκόμενους.
Απαιτούμε την άμεση ακύρωση του εξοντωτικού προστίμου στην «Ανταρσία στην Κεντ.
Μακεδονία» και τον περ. σύμβουλο Θανάση Αγαπητό.
Καλούμε την κυβέρνηση να προχωρήσει σε άμεση νομοθετική ρύθμιση για την
κατάργηση των σχετικών αντιδημοκρατικών διατάξεων (άρθ. 14 παρ. 1 εδ. γ΄ και 14
παρ. 2 του ν. 3870/2010) και την άρση όλων των προστίμων που έχουν επιβληθεί.
Καλούμε κάθε κοινωνικοπολιτική συλλογικότητα και πολίτη που νοιάζεται για την
ελεύθερη διακίνηση των ιδεών, να τοποθετηθεί και να καταδικάσει αυτή τη μεθόδευση.

Περιφερειακές κινήσεις

Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική
Ανταρσία – Αντικαπιταλιστική Αριστερά στην Κ. Μακεδονία
Ανταρσία στο Αιγαίο
Ανταρσία στο Μωριά -Συμπόρευση για την ανατροπή
Αντικαπιταλιστική Αριστερά στα Ιόνια
Ανυπότακτη Κρήτη



Αριστερή Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση – Ανταρσία στην Ανατολική Μακεδονία Θράκη
Αριστερή Παρέμβαση-Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα
Αριστερή Παρέμβαση στη Θεσσαλία-Ανταρσία για την Ανατροπή
Αριστερή Παρέμβαση στην Ήπειρο
Αριστερή Παρέμβαση στη Στερεά Ελλάδα
Αριστερή Συμπόρευση για την Ανατροπή στη Δυτική Μακεδονία

Δημοτικές κινήσεις

Αγ. Αναργύρων – Καματερού : Ανυπότακτη Πόλη – Αντικαπιταλιστική Παρέμβαση
Αγ. Παρασκευής : Φυσάει Κόντρα
Αιγάλεω : Ρήγμα στα Δυτικά
Αθήνας : Ανταρσία στις γειτονιές της Αθήνας
Αθήνας : Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αθήνα Ανταρσία σε κυβέρνηση – Ε.Ε. – Δ.Ν.Τ.
Αμαρουσίου: Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση Εκτός των τειχών Αμαρουσίου
Βύρωνα : Αριστερή Παρέμβαση Πολιτών Βύρωνα
Γλυφάδας : Αριστερή πρωτοβουλία Γλυφάδας – Με την αριστερά της ρήξης και της
ανατροπής
Δάφνης-Υμηττού : Μαχόμενη Αριστερή Κίνηση Ανατροπής Μ.ΑΡΙ.Δ.Α.
Ελληνικού-Αργυρούπολης : Εκτός Πλάνου – Αντικαπιταλιστική Κίνηση Ελληνικού
Αργυρούπολης
Ζωγράφου: Κίνημα στην Πόλη του Ζωγράφου
Ηλιούπολης : Μαχόμενη Ηλιούπολη Αριστερή Ανατρεπτική Κίνηση
Ιωάννινα : Αριστερή Παρέμβαση στα Γιάννενα
Ιλίου : Αριστερή Κίνηση Ιλίου
Καισαριανής : Ανυπόταχτη Καισαριανή-Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση
Καλλιθέας : Μία Πόλη στο Δρόμο – Αριστερή Ανατρεπτική Δημοτική Κίνηση
Κερατσινίου-Δραπετσώνας : Εκτός Πλαισίου – Αριστερή Ανατρεπτική Παρέμβαση σε
Κερατσίνι-Δραπετσώνα
Νέας Ιωνίας: Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία
Νέας Σμύρνης : Μια πόλη Ανάποδα – Αριστερή Παρέμβαση στους δρόμους της Νέας Σμύρνης
Νίκαιας-Ρέντη : Ανταρσία στην Κοκκινιά της Προσφυγιάς και της Αντίστασης
Πειραιά: Αριστερή Αντικαπιταλιστική Κίνηση Πειραιά Ανταρσία στο Λιμάνι
Περιστερίου : Αριστερή Κίνηση Περιστερίου
Πετρούπολης: Ανυπότακτη Πετρούπολη
Αμπελοκήπων-Μενεμένης : Ανυπακοή στις Γειτονιές των Αμπελοκήπων και της Μενεμένης
Θέρμης : Μέτωπο Ρήξης και Ανατροπής
Νεάπολης – Συκεών: Η ΠΟΛΗ ΑΛΛΙΩΣ – Ενωτική, Ανατρεπτική Παρέμβαση Νεάπολης–Συκεών
Θεσσαλονίκη: Η Πόλη Ανάποδα/Δύναμη Ανατροπής
Πάτρας : Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Πάτρα – Ανταρσία σε Κυβέρνηση-ΕΕ-Κεφάλαιο
Πρέβεζας : Ανυπότακτη Κίνηση για τα χωριά και την πόλη της Πρέβεζας
Χανίων : Ανταρσία στα Χανιά
Αγρίνιο: Ανυπότακτο Αγρίνιο


